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IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS

ASIGNATURA: Matematicas GRADO: 10° FECHA: Marzo 8 al 19
TEMAS: Identidades trigonométricas.
DOCENTE: Lina Marcela Mosquera Martinez SEMANAS: 7y 8

OBSERVACIONES:

v Enviar a través de la plataforma de CLASSROOM.

v/ Cédigo de la clase 10-1: tct7gi4, cddigo de la clase 10-2: osqljak
v' El plazo méximo es hasta el dia 19 de marzo.

IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS

Para el estudio de las identidades trigonométricas se debe tener en cuenta que lo que se van a hacer son
demostraciones, para ello se sugiere que el estudiante vuelva a estudiar los casos de factorizacion:
*Factor comun *Factor comun por agrupacion de términos
*Trinomio cuadrado perfecto *Trinomio de la forma x? + bx + ¢
*Trinomio de la forma ax? + bx + ¢

RESUMEN DE LAS PRINCIPALES FORMULAS E IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS

IDENTIDADES BASICAS

1
senf = cosf = ——
se

senf-cscf =1 cosf-secd =1

secl =

cscl =——
senf cosf

VANEVAN

i 1 tanf = senf
ane = Coto ane = ose
tanf - cotf = 1

1 e cos@

cotd = CotY = Send
ané

IDENTIDADES PITAGORICAS
sen’?8 = 1 — cos?6 senfl = +/1— cos?8

sen?f + cos?8 =1

N

A 4

cos?0 =1 — sen?8 cosf = i\/1 — sen2@

tan’6 = sec’8 — 1

tan®8 + 1 = sec?@

\ 4

14 cot?8 = csc?@ cot?d = csc?6 -1
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IDENTIDADES PAR E IMPAR

Funciones Pares: cos(—8) = cos@ sec(—8) = secd

Funciones Impares: | sen(—8) = —senf csc(—8) = —csch tan(—0) = —tanf cot(—8) = —cotf

ACTIVIDAD
EJEMPLOS EJERCICIOS
Estos serdn solucionados por la profesora Estos serdn solucionados por la estudiante
COS U SecC u T
3 18 =cot i 1. cot x sec x — 1
tan u CSC X
2, tany 2 cos v
: = SeCy — Cosy S =8¢ — Senv
CcSCy ’ ’ secvsenv
3.sen B + cosBcotB =csc B 3.tan @ + cot @ = sec @ csc O
g, 1 —cosa  sena 4. sen’a + cos’a + tan’a = sec’a
st o I + cos a 5. cot’d cos’ = cot’f — cos’
5. tan’f — sen’f = tan’f sen’f 6. sen w _ tanw
2 senw + cos w | + tanw
6. Senx — L —COS™X
senx + 1 (senx + 1) 7.sectcesct(tant + cotr) = sec’t + csct
(sent + cost)” | + secx ,
7. =2 +sectesct | o ———— =1 + cosx
sen f cos t | + tan™x
8.1+ tan’u B | 9 Sec x
o mT— = . = sec x (sec x + tan x)
| —tan"u  cosu — sen-u secx — tan x




